
ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ 
ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

Н А К А З

м. Київ

Про утворення комісії з приймання
прикладних наукових  досліджень, виконаних
Державною науковою установою 
«Книжкова палата України імені Івана Федорова»
та Державною науковою установою
«Енциклопедичне видавництво» у 2023 році

З метою приймання прикладних наукових досліджень, виконаних 
Державною науковою установою «Книжкова палата України імені Івана 
Федорова» та Державною науковою установою «Енциклопедичне 
видавництво» у 2023 році за бюджетною програмою 3802020 «Наукова і 
науково-технічна діяльність у сфері засобів масової інформації, 
книговидавничої справи та інформаційно-бібліографічної діяльності»,
НАКАЗУЮ:

1. Утворити комісію з приймання прикладних наукових досліджень, 
виконаних у 2023 році,  (далі - Комісія) у складі:

Червак Богдан Остапович, перший заступник Голови Держкомтелерадіо – 
Голова Комісії;

Члени Комісії:
Довголецька Тетяна Дмитрівна, заступник начальника фінансово-

економічного управління – начальник відділу планування, фінансування 
бюджетних програм Держкомтелерадіо;

Климович Віктор Степанович, заступник начальника управління з питань 
доступу до інформації та підтримки медіа – начальник відділу з питань доступу 
до інформації;

Петруха Ніна Миколаївна, вчений секретар Державної наукової установи 
«Енциклопедичне видавництво» (за згодою); 

Гуцол Галина Олександрівна, заступник директора з наукової роботи 
Державної наукової установи «Книжкова палата України імені Івана Федорова» 
(за згодою);



Киричок Петро Олексійович, директор Видавничо-поліграфічного 
інституту НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського», доктор технічних наук, професор, 
заслужений діяч науки і техніки України, голова Науково-технічної ради з 
питань видавничої справи при Держкомтелерадіо (за згодою).

2. Комісії протягом березня 2024 року здійснити приймання прикладних 
наукових досліджень за темами:

 «Розроблення  і  комплексний аналіз адміністративних даних випуску 
видань України у 2022-2023 рр. та формування електронних довідково-
інформаційних ресурсів», 

 «Розроблення баз даних поточної державної бібліографії України 2022-
2023 рр. та ретроспективного фонду 1920-х, 1970-х рр.»,

 «Розроблення концепції просування мультимедійної «Великої 
української енциклопедії» в контексті іміджевих запитів Української держави».

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

Голова                                                                                        Олег НАЛИВАЙКО


